

ВОЖАТСКОЕ ЛЕТО!

Мое лето началось с огорчений и разочарований. Я не работала с командой МСПО. Однако я поставила для себя цель «Этим летом я должна отработать прекрасные смены с детьми!». И я начала идти к ней. Разговаривала со многими педагогическими отрядами, искала лагеря. И вот, ВОТ ОН, ТОТ САМЫЙ ЛАГЕРЬ! Я нашла его!



Меня занесло в педагогический отряд Солнечный Ветер г. Чебоксары, да-да, мне предложили работать с ними. Соответственно все были знакомы и уже работали вместе, кто-то ехал первый раз, а кто-то уже давно работал в этом лагере, и знал все законы и порядки, и все же я решила, хочу попробовать и поехать



работать именно с ними. И тут началось

Приехав в Лазурный (именно так назывался лагерь в котором я провела большую часть лета), я увидела много знакомых лиц! Физруков с которыми работала в том году и вожатых, с которыми мы виделись в городе. Никогда бы не подумала что встретимся с ними именно тут. Была дневная планерка, так как 3-ая смена еще не закончилась. Вбежав в кинозал (именно там проходили наши бессонные ночи, логово вожатых и всеми любимые ПЛАНЕРКИ), с чемоданами, только с поезда, почти с детьми в руках (ехала в сопровождении с детьми из Москвы, так что моя работа началась еще в поезде), мы дружно закричали «Ииииии Здравствуйте! Москва с Вами!». Все обратили на нас внимание и поняли что вожатые из Москвы тут!



shutterstock

И вдруг я услышала из зала «О, привет, я знаю тебя, ты Даша, мы

работали тем летом вместе,помнишь меня?» Оказалось что нашим методистом будет прекрасная девушка Анна, мастер своего дела, не сразу ее вспомнила,но была рада ее увидеть!

Изначально у меня не было отряда и первую неделю я работала физруком, это было безумно скучно и нудно, да, свободного времени было хоть отбавляй, но мне безумно не хватало детей и я попросила чтобы меня перевели на отряд,но так как все вожатые уже были распределены, пришлось работать подменной вожатой. Все же



это лучше чем быть физруком.

Даша – мощь! Даша – физрук!)

Все зарядки я превращала в танцевальные мастер классы и просто безудержное веселье для детей и истинным физрукам это конечно же не понравилось.

Начав работать подменной вожатой, меня решили в первый же день проверить на прочность и дали самый сложный отряд, от которого отказывались вожатые и просили перевести их на другой отряд (каждую планерку слушать про «ужасный» отряд,было не очень интересно и со временем это достало).



Однако я не увидела тех проблем о которых так долго рассказывали вожатые. Я быстро нашла общий язык с детьми, к моему удивлению дети у меня не бегали



курить, не пили и даже перестали материться



Мы очень весело провели с ними время, поставили великолепный номер, взяли первое место в стартине, восхищению не было предела!!! Но после того как вернулись вожатые этого отряда, все вернулось на круги своя. Дети очень просили остаться с ними на отряде, ходили к нашей маме (так мы называли нашу начальницу Надежду Александровну, великолепная женщина!), к директору, но сказали что ничего не выйдет и я не смогу остаться с ними. Но мы все же продолжали общаться и при любой возможности меня ставили на отряд к ним. Так еще я стояла на 7 отрядах с «трудными» детьми, которые не слушали своих вожатых, курили, пили и матерились, у некоторых не было родителей, но все же мне это не показалось большой проблемой и общий язык я находила с каждым ребенком.

Вот так прошла моя 3-ая смена. Мы устроили нереально крутые последние дни для детей, у нас были дискотеки на пляже, краски холи, много фруктов и сока, дети были



в восторге и не хотели уезжать!



Однако на этом мое лето не закончилось



Началась 4 смена, все как обычно, было распределение, я очень хотела старших детей, но все же мне решили дать ребят 11-14 лет. Мои дети приехали раньше всех, я не знала об этом, потому что мне сообщили, что у меня 8 отряд, только на

второй день их прибытия, и я сразу же принялась за работу!! Познакомилась с напарницей (она была новенькой и работала первый раз), поняв, что будет сложно, мы распределили свои обязанности, провели игры на знакомство с детьми и сразу же начали развлекать их и пытаться узнать у них как можно больше об их увлечениях и интересах, но наши дети были очень необщительные. Мы провалили первое



мероприятие, потом второе, за ним и третье.

Мы поговорили с детьми, они были расстроены, все поняли, и принялись за работу!!



*Мы очень долго добивались слаженности и очень долго пытались объяснить детям, что мы большая семья, и каждый должен помогать другу другу! Все же у нас это **ПОЛУЧИЛОСЬ, МЫ ДОСТИГЛИ ТОГО УРОВНЯ! МЫ***



СТАЛИ БОЛЬШОЙ И ДРУЖНОЙ СЕМЬЕЙ!

После этого было намного проще работать и стало очень весело и интересно. Дети запомнили поездку в аквапарк, они были в бешеном восторге, нарисовали огромные плакаты с надписями «Хотим еще, ПОШУМИМ БЛИН»

В конкурсах мы блистали, выкладывались по полной. Да, мы не раз импровизировали, прямо на сцене, но мы смогли научить детей вести себя на сцене и не теряться. Так и пролетела наша смена, с безудержным весельем, яркими моментами, безбашенными дискотеками, теплым морем, морскими прогулками и просто хорошим временем, это



было прекрасно!

Больше всего мне запомнились наши последние дни с детьми. Мы пытались им дать оторваться на максимум! Мы танцевали на пляже, купались часами, играли в мяч, у нас были краски холи, мы обливались водой, веселились и кайфовали! Покатались на банане и на яхте, пили лимонад и сходили на городской пляж! В последний день устроили пир для детей, мы купили фрукты, взяли лимонад, купили торт (у девочки в отряде было день рождения), сидели вечером на пляже, рассказывали разные истории, пели песни, танцевали!



Наступило время последней свечки.



Я не думала что в очередной раз, мне будет безумно сложно прощаться с детьми. Мы поговорили с ними, обсудили наши результаты, подвели итоги прошедшей смены. Я рассказала им легенду и ... говорив всю смену, что я не буду плакать, и никто не увидит моих слез, я не сдержалась. Дети все начали плакать и все дружно обнимать нас с напарницей, говорить, как они любят нас, и как им было хорошо с нами, что мы



самые лучшие вожатые.

Эти прекрасные две смены прошли безумно быстро! Это были нереально крутые 2 месяца, я бы очень хотела вернуться обратно и прочить все еще раз!



Что может быть важнее детской улыбки? Детские объятия? Детское «спасибо»? Детское «Я Вас никогда не забуду»? Детское «Я обязательно вернусь»? Да все!!! Все, что они делают для нас самое важное, и именно ради